

ЕГЕЯ, КОНЯ И КАПАДОКИЯ - автобусна обиколна екскурзия без нощни преходи

6 нощувки

Тип оферта: Автобус

Типове настаняване: Двойна стая

Описание:

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

- Комфортно пътуване без нощни преходи с турист. автобус ;
- Настаняването е само в изпитани и проверени 3*/4*/ хотели със закуски и вечери по цялата програма с изключение на хотела в Истанбул :
- 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* или подобен в Чанаккале;
- 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* или подобен в Кушадасъ;
- 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 4* или подобен в Коня;
- 2 нощувки със закуски и вечери в хотел 4* или подобен в Кападокия;
- 1 нощувка със закуска в хотел 4* или подобен в Истанбул
- Пълно екскурзоводско обслужване и богати беседи от лицензиран местен екскурзовод на български език;
- Посещение на Пергамон с богата информация (входна такса отделно);
- Посещение на Дома на Дева Мария и Ефес с богата информация (входна такса отделно);
- Посещение на Памуккале с богата информация (входна такса отделно);
- Посещение на гроба на Настрадаин Ходжа в град Акшехир;
- Посещение на град Коня и разходка из града;
- В Кападокия - посещение на музея на открито в Гьореме, подземния град Каймакълъ, долината Зелве, музеят под открито небе „Ючхисар“ (входните такси за посочените обекти се заплащат допълнително);
- Панорамна обиколка на Кападокия; посещение на Долината на гълъбите; посещение на Долината на камилата; посещение на Долината на отшелниците; посещение на винарска изба с дегустация на вина; посещение на грънчарско ателие за минерални сувенири; посещение на фабрика за кожени изделия с възможност за големи отстъпки (посещава се при възможност в зависимост от свободното време);
- Панорамна обиколка на Анкара с посещение на Мавзолея на Ататюрк (входната такса за музея се заплаща допълнително);
- Водач - екскурзовод от фирмата организатор;

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

- Медицинска застраховка за лица до 65г. - 15лв; мед. застраховка за лица от 65 год. до 69.99г 22лв;
- Всички допълнителни входни такси и мероприятия са по желание;
- Важно: Препоръчително е само да се заявят от България, но могат да се заплатят най-късно до влизането на турска територия.
- Разходи от личен характер.

Програма по дни:

Първи ден

София - Чанаккале: 547км (вечеря)

В 05:00ч. Ви очакваме заредени с добро настроение в гр. София. Пазарджик 06:00часа Пловдив 06:30часа Хасково и Преминаваме КПП Капитан Андреево /Гелиболу и отпътуваме за Дарданелите или протокът , който свързва Мраморно и Егейско море. Ще се потопим в неговите води в най-тясната му част между Еджеабат и Чанаккале. Преходът с ферибота е около 30мин., на който ще опитаме горещ турски чай или кафе, като можем и да похапнем вкусен симит... Тържествено ни посреща Чанаккале – градът на бойната слава за турския народ. Чанаккале е белязан от дълга история, като през годините е бил под владението на древни гърци, римляни и византийци. Оживен, красив и съвременен град и в същото време съхранил отпечатъци от далечното си минало, заедно с една приятна разходка по крайбрежната улица, където можете да поседнете в един от многобройните ресторанти и кафенета остават много приятни спомени!

Настаняване в хотела и вечеря. **Нощувка.**

Втори ден

Чанаккале - Кушадасъ: 430км (закуска и вечеря)

Günaydın или Добро утро! Закуска и отпътуване за Бергама или древногръцкия град Пергамон.

Тук ще имаме възможността да посетим руините на Пергамон, които са още едно от съкровищата на Древна Елада. Историческият Пергамон е разположен на висок хълм в северна посока от река Бакърчай. Днес тази територия не е част от Гърция, а е в пределите на Турция. Съвсем близо от интересните руини на Пергамон се намира и град Бергама, който е един от най-известните градове на Античния свят, а Пергамон остава завинаги в историята като столицата на древногръцкото кралство Пергамон. Древният град е разположен в района Мизия, като Егейско море е само на 26 километра от тук.

Невероятният комплекс на Пергамон пази останките на светилището на Атина, Траян и Асклепий, руините на няколко кралски дворци на Елинските царе. В Пергамон може да се види и храма на Дионис, както и добре запазили се останки от римски бани, наричани терми. В Пергамон е още и светилището на Хера. В района на древногръцкия град има и един минерален извор, чиито води са прочути с целевните си свойства. В Пергамон днес туристите могат да видят и мраморните храмове на Деметра.

Друга историческа забележителност в Пергамон представляват руините на огромния античен театър. Няма как да не споменем знаменитата Бергамска библиотека , която се счита за една от съперниците на Александрийската. Има твърдения, които гласят, че Марк Антоний е подарил на красивата Клеопатра, като сватбен подарък библиотеката на Пергамон. Тя съдържала около 200 000 книги и пергаментови свитъци. Над руините на библиотеката се намира храмът на император Траян.

Забележителна част от комплекса на Пергамон е Асклепион, която се счита за първата болница в човешката история. Нейн основател е Асклепий. В тази част на импозантния древноегипетски град Асклепий и неговите помощници са прилагали лечение със змийска отрова. Именно от този факт е знакът на днешната фармация също съдържа виеща се змия. Но спирам с разказа до тук, останалото ще ви очарова на място...

Време за обяд. Отпътуване за Кушадасъ или „Перлата на Егейско море“. Кушадасъ е градът, откъдето преди няколко десетилетия започна туристическият бум в Турция. Множеството хотели, дискотеки, барове и ресторанти го превърнаха в особено оживено място. Плажовете се намират на около 10-12 минути от града. Градът е известен с едно от най-големите яхт-пристанища на Западна Анатолия. Разположен в центъра на едноименния залив, завършващ на север с полуостров, който го отделя от Измирския залив и почти достига до гръцкия остров Хиос. На юг тесен пролив го отделя от друг гръцки остров - Самос.

Едно от най-големите предимства на Кушадасъ е близостта на града до древни паметници на световната култура и история, като Ефес, Къщата на Дева Мария, Хиераполис, природния феномен Памуккале и много др.

Именно затова следващата ни спирка е Къщата на Дева Мария - красив Византийски параклис, построен на хълм в периода 6 и 7в. Посещенията на Папа Павел VI и Папа Йоан

Павел II всякаш потвърждават предположенията, че именно това е мястото, където е живяла майката на Исус Христос след разпъването му на кръст. Близко до къщата има извори, за които се смята, че са лековити. Това е място за поклонение от много години, тъй като образът на Девата е почитан както от християни, така и от мюсюлмани!.. След като станавме свидетели на мястото, където Дева Мария или Мерием ана (Меруемана на турски език), се отправяме към най-добре запазеният античен ансамбъл от древността в Турция-Ефес! Този град векове наред не слиза от страниците на античната история. В Ефес се е запазила основната структура на древния град, което позволява да придобиете представа за устройството на античното селище. Достигналите до нас останки са от фасида на античната библиотека на Целзий, двете агори, баните, къщите на богати граждани до днес поразяват с изящество и завършени форми. Ефес е родно място на древногръцкия философ Хераклит. Но тук постоянно изникват нови и нови находки на древни цивилизации, като първото известно на науката гробище на гладиатори, в което има останки от 67 души, на възраст от 20 до 30 години. По останките са открити следи от зараснали рани. Много от войните са получавали добро и скъпо медицинско обслужване, което дава основание да се предположи, че в гробището са погребвали най-заслужилите бойци...Пристигаме в курорта . Свободно време. Вечеря. **Нощувка.**

Трети ден

Кушадасъ - Коня: 580км (закуска и вечеря)

Закуска . Памуковата крепост ни очаква!..Отпътуваме за Памуккале - един от най-забележителните природни феномени на Турция. Обектът е обявен от ЮНЕСКО за световно културно наследство. Още от римски времена е известен с природните красоти, белия шуплест варовик, лечебните минерални извори, тераси, подобни на басейни, оформили се благодарение на уникалния химически състав на водата. Богатата на калциев бикарбонат вода с температура 35 градуса по Целзий образува варовикови наноси с разнообразна форма и цвят и удивителни сталактитни образувания. Белотата и формата им придават вид сякаш са направени от памук. От тук идва и името му - Памуккале или Замък от Памук. Освен с магнетичната си красота това място е известно и с лечебния си ефект. Според легендата Клеопатра е запазила изключителната си красота именно защото се е къпала в тези горещи минерални извори. Време за обяд.

В непосредствена близост до Памуккале се намира древния град Хиераполис, който е с огромно историческо значение. Останките от различни исторически периоди и култури го превръщат във важен археологически център. Най-забележителни в него са Театъра, Храма на Аполон, Римските бани, Некропола, тук е и гробът на Св. Филип.

Отправляме към град Коня, считан за един от най-старите градове в света.

По време на пътуването ще имаме удоволствието да се насладим на богатата беседа на нашия професионален гид, който разбира се ще бъде с нас през цялото време. Ще обядваме в Киразлъбахче, малко преди градчето Акшехир, където ще посетим и гробницата на Насреттин Ходжа, който със своята интелигентност и невероятно чувство за хумор станал не само известен, а и нещо като национален герой. През вековете шегите му се предавали от уста на уста и днес вече са част от турския фолклор и култура.

Продължаваме за гр. Коня. Градът на Суфите или дервишите - наричат ги „Мистиците на Исляма“.

Коня е родината на танцуващите дервиши от ордена Мевлеви, изповядващ една от най-либералните форми на исляма, а идеите му са повлияли на най-големите интелектуалци: от Шекспир до Андерсен. Затова и най-посещаваното място в Коня е Музеят "Мевляна" и гробницата на Мевляна Джалаледин Руми - един от най-тачените суфи-мистици и най-четените суфи-поети в света... Интерес представлява и манастира "Мевлана" , който през 1927г. става музей, както и килиите на дервишите. В отделна стая на пиедестал се намира огромният гроб на Мевлана. Носилката е покрита с покривка от брокат избродирана със златна нишка и тежаща почти 41 кг. Вярващите притискат чела към свещените сребърни стъпала, които водят до платформата на гроба. Това е едно извънредно важно място за вярващите и интересна атракция за туристите. Разглеждаме и красивата Алаадин Джами, завършена през 1220 г. и сега реставрирана, увенчава хълма на Алаадин. Джамията е в

сирийски стил. Нейният амвон е заобиколен от 42 колони, взети от римски храмове. (посещава се при възможност в зависимост от свободното време)
Настаняваме се в хотела. Вечеря. **Нощувка.**

Четвърти ден

Коня - Кападокия:280км (закуска и вечеря)

Закусваме и започваме днешния ден със страхотна програма!.. Днес ще се отправим към КАПАДОКИЯ – „триъгълника“ между Невшехир, Аванос и Юргюп! Спирка за панорамна снимка над Ъхлара.

Изведнъж отвсякъде ни обгръщат всевъзможни каменни образувания, убежища, скали, напоени с вяра и аскетизъм, и вековни препирни върху местност, осеяна с история, пресичана от търговски маршрути, отъпквани от копитата на хиляди кервани с камили. И въпреки това Кападокия изглежда, като къс от чужда планета, напълно извънземна с фантастичната си панорама – не случайно именно в долината Ъхлара, където ще ви отведем с нашия професионален гид, е снимана и част от сагата "Междузвездни войни". Долината Ъхлара е каньон, образуван от течението на р.Мелендиз, която е прорязала пътя си през скалите и се оприличава на тази на р. Колорадо. В тази 14-километрова долина има 105 църкви и около 4000 къщи.

Предстои ни да видим една от главните атракции на Кападокия – подземния град Каймакль, един от 36-те открити подземни градове. Подобно на общество от мистични хора-къртици, жителите на Централен Анадол са се впуснали на пътешествие към центъра на Земята, прокопавайки цял град на неизвестна дълбочина, неизвестно колко голям, неизвестно кога... Ако имате притеснения от тесни пространства, предценете добре, движението също е само в едната посока... Подземният град край Каймакль е открит през 1938 година, но е отворен за посещение през 1964 год. Самият град има 8 етажа, но според някои учени съществуват още неразработени етажи. Къщите са построени в около 100 тунела, като тунелите са тесни, ниски и под наклон. На първия етаж е разположен оборът. Отляво от него има вход, който води към църквата, а отдясно се намират стаи за живеене. На втория етаж се помещава църквата – в нея има храм и две апсиди. На този етаж също се помещават стаи за живеене. На третия етаж се намират най-важните зони в подземния град – складовете, кухните и преси за вино или масло. Големият брой на складове и стаи за грънчарство, намиращи се на четвъртия етаж, указват икономическата стабилност на града.

Хотелът ни се намира в градчето Аванос, известно с грънчарските си фабрики от дълбока древност. Където и да спрете, ще се озовете пред грънчарска работилница, от която веднага ще изскочи човек и ще започне да ви кани... „Фатих сяда на колелото и започва да го върти, а в ръцете му е само буца глина... която за 10 минути се превръща в... "Може ли някой да познае?" "Шише." Той клати отрицателно глава: "Yok." След много опити се оказва, че това е "стомна за сълзи". "Ама много малка", подхвърля някой. И Фатих нравоучително обяснява – едно време, когато мъжете отивали войници, жените събирали сълзите си в такива стомни и когато се върнели, им показвали колко много са плакали; днес обаче модерните момичета не си дават много труд и не плачат толкова много, не успявали да напълнят шишетата и затова грънчарите започнали да правят по-малки, та дано ги напълнят... След като продукцията се изпече, се украсява от жените в семейството – майки, снахи, дъщери..." Настаняваме се в хотела. Вечеря.

Програма по желание: 20:00 ч. – Посещение на автентичен ритуал на Дервиши - богатата програма с възможност да се запознаете с оригиналните танци на последователите на Мевляна и танца Сема (без включена вечеря и напитки). **Нощувка.**

Пети ден

Кападокия -Гьореме - Ючхисар - Юргюп : 100км (закуска и вечеря)

Закуска и се подготвяме за много вълнуващи моменти... За най-големите ентузиастични: 04:30 сутринта, преди закуска, по изгрев слънце ще осъществим мечтата си - Полет с балон над прелестния лунен пейзаж на Кападокия – преживяване, което не може да се опише с думи, само може да се изживее. Продължава около 45 – 50 минути и е по желание...

След закуска ще се озовем в центъра на Кападокия – Гьореме, откъдето лесно може да стигнете до Зелве, съседната долина, която се намира само на няколко километра на север. Зелве е "визитната картичка" на областта, "столицата" на т.нар. Вълшебни комини - сред лозя и праскови отдысно се извисяват всевъзможни кули, стълбове, замъци – изумително зрелище за неподготвените, което пълни сетивата с такава скорост, че мозъкът не може да обработи необичайната информацията толкова бързо и отстрани, общо взето, изглеждате леко налудничаво, въртейки се на всички страни с фотоапарат в ръка, чудейки се кое да заснемете по-напред. Но не се притеснявайте – всички около вас изглеждат по същия начин. Тук може да посетите килията на св. Симеон, който прекарал целия си живот по средата на една каменна колона. Изкачването до помещението на сирийския отшелник от V век е истинско предизвикателство към волята и дава възможност да оцените мъжеството на първите християни от първа ръка.

Ючхисар - селището е известно с умопомрачителната си цитадела, която се издига на най-високата точка на иначе равнинната Кападокия – 1345 м, и се вижда отвсякъде. Само срещу вход от 5 лири ще научите, че вместо да докарват строителен материал и да търсят скъпоструващи каменоделци и зидари, коренните жители на Анадола решили, че е много по-лесно да издълбаят голямата скала и да я превърнат чрез мрежа от тунели, проходи и стълби в уникално защитно съоръжение... много по-евтино и функционално излиза да си направиш от скалата крепост, отколкото да я издигнеш. Днес много от тунелите са силно ерозирали и голяма част от тях са срутени, но по тези, които са останали, минавате през вътрешността ѝ, следват стълби, които ви изкачват на върха, откъдето се открива спираща дъха гледка над цяла Кападокия. До 1950 г. тук все още са живеели хора, а и днес в много от скалните образувания, наречени комини, намиращи се в подножието на "скалния замък", могат да се видят жилища, на чиито прозорци е поставена алуминиева дограма, а на дупката по-долу – желязна врата. В тях е прокаран ток, има канализация, сателитната антена е изкарана отвън, а кабелът за интернет минава кой знае къде... Гледката от върха е величествена!.. В непосредствена близост до крепостта се намира работилница за изработване на бижута от полускъпоценните камъни, оникс и тюркоаз, която ще посетим...Разбира се, ще имаме време и за снимки на различни места, като долината на гълъбите, долината на камилата и т.н.

Но онова, което ще си отнесете от Земята на красивите коне, както е известна Кападокия, наред с керамиката, шарените стъклени чинии, бутилката бяло кападокийско вино и всякакви сувенири ще са най-вече красивите спомени и вярата в себе си, че трябва да отстоявате онова, в което вярвате, както са постъпвали първите християни, пък дори и то да се свежда само до това, че искате да посетите Кападокия!

Вечеря в хотела.

Програма по желание: предложение за посещение на невероятен подземен ресторант с атрактивна фолклорна програма и напитки без лимит! **Нощувка.**

Шести ден

Кападокия - Анкара - Истанбул :700км (закуска)

Закусваме и отпътуваме за Анкара - вторият по големина град в страната, разположен сред хълмиста местност в централната част на Анадолското плато. По пътя ще посетим соленото езеро Туз - едно от трите най-големи езера на Р. Турция, чийто води лятото се изпаряват почти напълно и то се превръща в една огромна солена равнина. Ще намерим време и за обяд разбира се. След което ще разгледаме и Мавзолеят на Ататюрк - най-големият паметник, построен в годините на републиката!

Продължаваме към мегаполиса, който ни очаква – Истанбул. Настаняваме се в хотела и вече можем с удоволствие да се отпуснем във водите на величествения Босфор или

По желание и по възможност според пристигането ни: Вечеря в рибен ресторант на Босфора със спираща дъха гледка под моста Галата...

Нощувка.

Седми ден

Истанбул - София : 552км (закуска)

Закуска в хотела и след това освобождаваме стаите.

Посещаваме и турският Дисниленд – Виаланд! Място където всеки може да намери нещо за себе си! Забавления, атракциони, кафенета, заведения за бързо хранене, изискани ресторанти, 5D кино...И разбира се множество магазини на световни марки с големи намаления!!! Раят за привържениците на шопинга...Както и зеленото ретро - влакче, с което можете да обиколите шопинг центъра, ей така за разкош...

или по желание на групата при минимум 20 души:

Разходка по Босфора - ще се насладим на красотата и романтиката между два континента. Ще минем под моста “Ататюрк”, свързващ Европа с Азия, както и покрай двореца „Долмабахче” и край много луксозни къщи, резиденции и хотели, разположени по Босфора. Пригответе се за снимки или просто се насладете на момента, отпускатки глава на рамото на любим човек. Едно от най-прекрасните изживявания в Истанбул. Един час ще пътуваме покрай Европейския бряг на Босфора и един час обратно по Азиатския бряг. Ще се насладим на отблясъците на залязващото слънце по фасадите на най-красивите дворци в Истанбул, ще минем под междуконтиненталния мост Босфора и ще стигнем до най-тясното място на пролива. Екскурзоводската беседа е на микрофон, чува се навсякъде и можете спокойно да се движите по двете палуби на кораба, да пийнете чашка турски чай или турско кафе, както и бира, безалкохолни напитки.

Отпътуваме за България. По пътя ще спрем за да напазаруваме, при ваше желание за покупка на баклава, кадаиф, халва, ядки и много други сладки изкушения, както и за вечеря с прочутите кюфтета, е почти неизбежно! Късно пристигане в София.

Цени

Цена на човек в двойна стая от 849.00 лв.

	DBL
6 нощувки	1698.00 лв.

Условия:

Условия за записване:

Записване: внасяне на 30 % от цената депозит при записване и сключване на договор за организирано туристическо пътуване, като пълния комплект документи за пътуването се предоставя след цялостното заплащане на услугите; доплащането се извършва до 20 дни преди датата на отпътуване;

Минимален брой туристи за осъществяване на пътуването - 35 пълноплащащи туриста;

Няма допълнителни визови, санитарни и медицински изисквания за страната.

Необходими документи: лична карта или международен паспорт с мин. валидност 6 месеца преди датата на екскурзията, за деца до 18 г. пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от едния или двамата родители!

Описаната програма е ориентировъчна и може да претърпи промени по реда на изпълнение на мероприятията или часовете .

Туроператорът си запазва правото за промяна в цените при по-малък брой участници в групата, покачване цените на горивата, таксите и валутните курсове!

Цените и условията са валидни към 28.05.2023. Валидност: 7 дни

Уважаеми клиенти, в предоставената информация е възможно да са допуснати грешки, защото тя е с информационна и рекламна цел.

За най-достоверна и вярна информация се счита тази, предоставена в офисите на Караджъ Турс или на оторизираните агенти съгласно чл.28, ал.2 от ЗТ.